

15 сентября 1922 г. был подписан Декрет Совнаркома «О санитарных органах Республики». С тех пор санитарная служба стала самостоятельным звеном в системе здравоохранения, и санитарные врачи традиционно считают этот день своим профессиональным праздником. Пережив много реформ и преобразований, специалисты санитарной службы всегда решали главную задачу – стоять на страже здоровья и благополучия граждан.

Государственный санитарно-эпидемиологический надзор сегодня охватывает все сферы жизнедеятельности человека: условия проживания, труда, питания, отдыха, воспитания и учебы детей и подростков, обеспечивает реализацию государственной политики в сфере профилактической медицины, стоит на страже здоровья и трудоспособности людей, защищает их от опасных инфекционных заболеваний. В 2005 году к функциям санитарно-эпидемиологического надзора прибавилась еще и защита прав потребителей.

Сегодня в системе госсанэпиднадзора Республики Алтай трудится около 300 человек. Это сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай, Центра гигиены и эпидемиологии.

Отрадно, что санитарную службу всегда представляли и представляют достойные люди, преданные своему делу. Ведь не случайно более полусотни сотрудников службы награждены государственными наградами, 29 человек имеют знак «Отличник здравоохранения», среди сотрудников Заслуженный врач Российской Федерации - Коробко А.И., «Заслуженный работник здравоохранения РФ» - Эдоков А.И., «Заслуженный работник здравоохранения РА» - Логинова Г.В., 5 Заслуженных врачей Республики Алтай (Щучинов Л.В., Бардышев П.М., Бирюков Е.В., Обухов И.П., Романов М.С.). 15 сотрудников Роспотребнадзора имеют по два высших образования, еще 7 получают второе высшее образование.

Благодаря мощному кадровому составу службе удастся усиливать надзор, улучшать санитарно-эпидемиологическую обстановку в республике, не допускать массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний и, что самое важное, завоевывать

доверие земляков.

Ежегодно служба пополняется молодыми кадрами. В 2011 году на медико-профилактические факультеты в Кемеровскую медицинскую академию и Барнаульский медицинский институт поступили 8 наших земляков.

Не остаются в стороне и не забыты ветераны службы.

В этот день желаем всем ветеранам, врачам, лаборантам, санитаркам крепкого здоровья, тепла и уюта близких, мира и благополучия!